
オンライン授業(後期）
アンケートの結果

実施期間：令和2年10月7日～11日
栄養学部



回答内訳

実践 科学 養護 食文化
1年 193

(226)
106
(116)

71
(75)

67
(83)

2年 171
(224)

92
(104)

65
(69)

84
(109)

3年 76
(236)

97
(109)

57
(64)

81
(135)

4年 169
(248)

46
(109)

58
(63)

93
(133)

n=1528



問1：あなたは、どの機器を用いて
オンライン授業を受けていますか（複数回答可）



問2：あなたは、主にどの機器を用いて
オンライン授業を受けていますか。



問3：自宅(下宿等)での通信環境について
教えてください。

その他：ポケットWi-Fi 3名、有線LAN 4名(若葉寮)
後は、Wi-Fiでは有るが種類不明



問4：大学でオンライン授業を受けたときの
状況を教えてください。

その他：自宅より大学の方が良い 2名
Wi-Fiに繋がらない(12302が圏外) 2名



大学でオンライン授業を受けたときの問題点があれば、
教えてください。(1)
・Wi-Fiが繋がらない 70名
Wi-Fiが繋がらないので4Gで通信していて、
通信制限がかかった

・Wi-Fiに繋がっても通信障害あり 66名
Formsが送れない、Stremで動画再生できない
仕方なくWi-Fi切断し、4Gで通信

・充電がもたない 22名
イヤホンを繋ぐと充電できない
イヤホンの充電が切れる



大学でオンライン授業を受けたときの問題点があれば、
教えてください。(2)
・発言しづらい 34名 ほとんど語学
・マイクをオンにするとハウリング 2名
・PCを運ぶのが重たい
・廊下がうるさい
・私語がうるさい
・イヤホンを使用しない人がいて困る

（充電のため？）
・Wi-Fiのパスワードがわからない
・どこの教室を使用して良いかわからない
・複数科目が同一の部屋だと気をつかう



問5：同日、対面授業がある場合、あなたは
どこでオンライン授業を受けていますか。



同日、対面授業がある場合、困ったことがあれば
教えてください。(1)

・大学の通信状況が悪いのに大学で受けるのがイヤ
・キャフの混雑 10名
・昼食時間が確保出来ない 21名
・通学が大変 15名
・荷物が重たい
・雨天時にPCを運ぶのが不安
・オンライン授業が長引き、次の時間に遅刻

実践1年、科学1年、養護1年、科学2年、食文化2年
・オンデマンド対応でない授業の考慮

ほぼすべての学科、学年



同日、対面授業がある場合、困ったことがあれば
教えてください。(2)

・調理の集合時間が早く、昼食をとれない
・体育の後の授業に間に合わない
・課題の提出時間に配慮がない

実践2年、科学3年、食文化4年
・教室移動が大変 20名
・全員が大学にいる授業は、前面スクリーンへ

映して欲しい
・PC貸与
・iパークで受講したい
・通学中に受講のため通信量がかさむ 5名



後期のオンライン授業で何か困ったことがあれば、教
えてください。(1)
・Formsの返信メールが来ない
・授業(会議)設定がされていない
・授業(会議)URLがチャネルに掲載されていない
・教員の通信環境が悪い（学内教員）
・時間割がどれが正しいかわからない
・授業形式が明示されていない
・ビデオONを求められる(スマホに通信障害が起こる)
・出席の取り方を統一して欲しい（時間等）
・資料を事前に印刷して配布して欲しい
・資料のアップが遅い



後期のオンライン授業で何か困ったことがあれば、教
えてください。(2)
・動画を録音してアップして欲しい

全学科、全学年より多数要望
・通信障害を配慮して欲しい、欠席、遅刻扱い
・同時配信が聞き取れない場合がある
・先生が資料共有すると通信障害
・日中に連絡してもチャットが既読にならない
・メールの質問に返信が無い
・動画の音声が小さい
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